

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
главного научного сотрудника – заведующего отделом медико-профилактических технологий управления рисками общественному здоровью, руководителя Центра дополнительного профессионального медицинского образования Федерального бюджетного учреждения науки «Нижегородский научно-исследовательский институт гигиены и профпатологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
Поздняковой Марины Александровны - доктора медицинских наук, профессора

Красильникова О.Н. поступила на обучение в заочную аспирантуру по специальности 14.02.03 «общественное здоровье и здравоохранение» на кафедру профилактической медицины ФПКВ ФГБОУ ВО «НиЖГМА» Минздрава России (с 21.02.2018 г. переименована в ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России, далее - ПИМУ) в 2016 году.

Затем, в связи со сменой места работы научного руководителя в октябре 2019 года, она перешла в заочную аспирантуру на кафедру социальной медицины и организации здравоохранения ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России и успешно закончила ее в 2020 году.

Ольга Николаевна – выпускница лечебного факультета НижГМА 2011 года. В 2012-2013 гг. она прошла обучение в интернатуре того же вуза по специальности «дерматовенерология», в 2013-2014 г. - специализацию по косметологии. В 2015 году была зачислена в кадровый резерв на должность заведующего отделением АО ОП «Врачебная косметология (г. Нижний Новгород), в связи с чем, в 2018 г. прошла профессиональную переподготовку по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье».

За время учебы Ольга Николаевна зарекомендовала себя как дисциплинированный, серьезный, ответственный, думающий аспирант, обладающий развитым творческим началом.

Активна, инициативна, неоднократно выступала с докладами на профильных научно-практических конференциях, показала высокую публикационную активность, опубликовала (в соавторстве) 29 печатных работ, в том числе: в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук - 5 статей; в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus - 4 статьи; иные публикации по теме исследования - 12; свидетельство о гос. регистрации программы ЭВМ – 1; в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций - 5 публикаций; 2 учебных пособия.

По данным научной электронной библиотеки индекс Хирша – 1.

Успешно прошла в необходимом объеме педагогический практикум.

Хорошо зарекомендовала себя по месту работы – по отзывам коллег в коллективе доброжелательна, сдержанна, тактична, обладает высокой исполнительской дисциплиной.

За период обучения в аспирантуре Красильникова О.Н. успешно освоила классические методики проведения комплексного социально-гигиенического исследования. Самостоятельно провела информационный поиск по теме диссертации, в полном объеме выполнила сбор первичного материала, его анализ и описание результатов. Разработанный и внедренный в практику здравоохранения комплекс научно-обоснованных мероприятий по стандартизации процедуры ботулинотерапии возрастных изменений кожи верхней половины лица и объективизации ее оценки позволил усовершенствовать организацию косметологической помощи в базовой медицинской организации, повысить ее качество и удовлетворенность пациентов.

Предложенные мероприятия были успешно реализованы, при непосредственном участии аспиранта, на базе АО ОП «Врачебная косметология» (г. Нижний Новгород), кафедре кожных и венерических болезней с курсом косметологии Медицинского института

непрерывного образования ФГБОУ ВО «МГУПП» (г. Москва), вошли в рекомендации Ассоциации «Лига косметологов пластических хирургов». Материалы диссертационного исследования нашли применение в учебном процессе на ряде профильных кафедр ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России.

Красильникова О.Н. зарекомендовала себя как сформировавшийся научный работник, отличающийся системным подходом к изучаемой проблеме и способный к аналитическому мышлению.

Следует отметить, что во время обучения в заочной аспирантуре Красильникова О.Н. успешно совмещала учебу с работой в должности врача-косметолога, что, бесспорно, позитивно повлияло на практическую значимость и внедрение результатов выполненного диссертационного исследования.

Таким образом, Красильникова Ольга Николаевна является перспективным врачом-исследователем, достойным присуждения искомой степени кандидата медицинских наук.

« 24 » 05 2021 г.

Главный научный сотрудник – заведующий отделом
медико-профилактических технологий управления рисками общественному здоровью,
руководитель Центра ДПО ФБУН «ННИИГП» Роспотребнадзора

Доктор медицинских наук, профессор

/Позднякова М.А./

Подпись руки д.м.н., профессора Поздняковой М.А. заверяю.
Ученый Секретарь ФБУН «ННИИГП» Роспотребнадзора

Кандидат биологических наук



/Колесов С.А./

603000, г. Нижний Новгород, ул. Семашко, д.20

Федеральное бюджетное учреждение науки «Нижегородский научно-исследовательский институт гигиены и профпатологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (ФБУН «ННИИГП» Роспотребнадзора). Телефон/факс: +7 (831)4196194, 4360052 (отдел). E-mail: recept@nniigr.ru